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Pastorační rada
(zápis z jednání)

Datum: 30.11.2022
Místo jednání: Palackého 99, 544 01 Dvůr Králové nad Labem
Přítomni: Alžběta TEPEROVÁ, Roman ŠATAVA, Michael PETRÁČEK, Antonín PETRÁČEK, Lenka Doubravka MAZANCOVÁ, KMBM,
Lucie KUBICOVÁ, Jindřich KUBICA, Pavlína FLÍDROVÁ, Ludmila Veronika MATYSKOVÁ, KMBM, Kateřina HOJNÁ, Miroslav ŠMÍD ,
Kamil PEČENKA
Omluveni: Eliška PECNOVÁ
Neomluveni: ~
Zapsal: Mgr. Doubravka Lenka Mazancová, KMBM

Program

Program 2. setkání Pastorační rady farnosti Dvůr Králové nad Labem v novém
složení:

Společná modlitba 1.
Způsob práce pastorační rady (pastorační reflexe, duchovní rozlišování, způsob setkávání apod. Úkol: Způsoby komunikace2.
mezi setkáními - email (vysvětlit si pravidla...), watsapp)
Pastorační záměry farnosti na nejbližší období (vysvětlení základních východisek a důrazů)3.
Synoda ve farnosti (Jak – a zda vůbec – ve farnosti žít synodalitu v dnešní krizové době)4.
Pastorační reflexe současné situace (rozhovor na téma Jaké výzvy pro službu a život farnosti vnímáte v současné době; úkol:5.
vnímat v modlitbě život ve farnosti a ptát se, kde jsou místa požehnání či místa bolesti)
Návrh na širší pohled ve farnosti stylem: "Jak vypadá můj typický „dvorský kolega“ / jaké rysy má moje typická „paní od6.
vedle“?" (Můj „dvorský kolega“, moje „paní od vedle“: Představ si člověka, kterého považuješ za zastupitele nějaké typické
skupiny obyvatel naší farnosti (typického „hledače“, „sympatizanta“, „podpůrce“, „pozorovatele“, „známého“…), jeho životní
styl, velikost rodiny, sociální postavení, politické názory, postoje k životu, oblíbenou hudbu, knihy, časopisy, největší radosti a
starosti, naděje a obavy… a piš, kresli, maluj… načrtni sem jeho vnější i vnitřní svět, názory, výroky, postoje, touhy…)
Závěrečná modlitba7.

Průběh
ad 2. Způsob práce pastorační rady

výjezdní zasedání pastorační rady
- pokud někdo nemůže, ať dá včas vědět (od pátku večer, do neděle, neděle může být volnější i s členy rodin)
- účastníci mají dávat návrhy (poslat e-mailem P. Petrovi nebo s. Doubravce), jak bychom mohli strávit ten čas v Praze 
- reflexe toho, jak se ve farnosti cítíme (pastorační)
- duchovní rozlišování - otázka našeho života s Bohem, radosti ze života, modlitba, sdílení
- do 20.1. nám P. Petr rozešle návrh na podobu našeho setkávání
- přečíst 2. a 3. kapitolu z knihy Proměna farnosti do lednového setkání

e-mailová a jiná komunikace
- hromadné mejly - pozor na zveřejňování adres ostatních, používat skryté kopie; neodpovídat pak všem, jenom adresátovi;
nepoužívat to jako prostor pro diskusi, ale na osobním setkání
- na e-maily aspoň krátce odpovědět jako potvrzení, že jsme je obdrželi
- návrh na méně formální komunikační platformu pro pastorační radu - WhatsApp - skupinu založí Michael Petráček

ad 3. Pastorační záměry farnosti na nejbližší období 

každý z členů sepíše, co vnímá jako potřeby této farnosti pro toto období a návrhy na realizaci

ad 4. Synoda ve farnosti

co koho oslovilo ze synodální syntézy KH diecéze?
P. Petr - Představení manuálu Farních buněk - interní farní skupinky, které se scházejí k modlitbě a sdílení; jde o posílení
osobních vztahů ve farnosti a abychom se naučili sdílet

Co nabídnout mladší mládeži v naší farnosti?

zajímavý akční program, aby se posílili jejich vzájemné vztahy a zážitky; Kamil Pečenka natypuje nějaké vhodné akce
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ad 5.

Návrh na širší pohled ve farnosti stylem:

"Jak vypadá můj typický „dvorský kolega“ / jaké rysy má moje typická „paní od vedle“?" (Můj „dvorský kolega“, moje „paní od
vedle“: Představ si člověka, kterého považuješ za zastupitele nějaké typické skupiny obyvatel naší farnosti (typického „hledače“,
„sympatizanta“, „podpůrce“, „pozorovatele“, „známého“…), jeho životní styl, velikost rodiny, sociální postavení, politické názory,
postoje k životu, oblíbenou hudbu, knihy, časopisy, největší radosti a starosti, naděje a obavy… a piš, kresli, maluj… načrtni sem
jeho vnější i vnitřní svět, názory, výroky, postoje, touhy…)

udělat si takový průzkum, abychom zjistili, s kým a jak žijeme v naší farnosti v širším slova smyslu
zapojit i další farníky
vrátíme se k tomu v lednu, do Velikonoc to zpracujeme

Projití vánočních Bohoslužeb a dalších programů

Biřmování v příštím školním roce se začne příprava, biřmování by bylo v červnu 2024

Pomazání nemocných - 4. neděle postní 2023

Příští setkání bude 20.1. 2023

 

čísl
o

informace z diskuze klasifikac
e

stav zodpovídá termín

01 Přečíst 2. a 3. kapitolu z knihy Proměna farnosti úkol probíhá všichni do 20.1.
02 Napsat návrhy, jak strávíme výjezdní zasedání v Praze úkol probíhá všichni do 20.1.
03 Rozeslat návrh na podobu našeho setkávání úkol probíhá P. Petr do 20.1.
04 Založit skupinku na WhatsAppu úkol probíhá M.

Petráček
do
týdne

05 Sepsat, co vnímá jako potřeby této farnosti pro toto období a návrhy na realizaci; vnímat v
modlitbě život ve farnosti a ptát se, kde jsou místa požehnání či místa bolesti

úkol probíhá všichni do 20.1.

06 Najít vhodné aktivity pro mladší mládež úkol probíhá K. Pečenka do pol.
prosince

07 Jak vypadá můj typický „dvorský kolega“ úkol probíhá všichni do 20.1.

Legenda: Klasifikace: I (Informace); R (Rozhodnutí); U (Úkol). Stav: Nový; Probíhá; Pozastaven; Čeká (na někoho jiného); Splněn; Zrušen.


